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Ситуация с наркоманией
Опрос «ФОМнибус» 23–24 апреля. 100 населенных пунктов,  
43 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Наркоманы в России

Ситуация с наркоманией

Там, где Вы живете, есть наркоманы или их нет?

Там, где Вы живете, наркоманов за последние три года стало меньше, больше или их количество 
не изменилось? (Вопрос задавался тем, кто считает, что там, где они живут, есть наркоманы, – 
72% респондентов.)

По Вашему мнению, в России за последние несколько лет людей, принимающих наркотики, стало 
больше, меньше или их столько же, сколько было раньше?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

                              особое мнение (данные в % от групп)*

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

6 24

58 81 89 84 50

27 6 26

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

25 11

20 35 49 12

12 14 26

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

68 44 73 49 52

9 10 25

9

27 15 29

Ситуация  с наркоманией

Опрос  23-24 апреля  2011
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похожее  оформление  было  в  8 доминантах  в  
" Состояние  ключевых  отраслей "

Там, где Вы живете, есть наркоманы или их нет?

Там, где Вы живете,  наркоманов за последние три года стало меньше, больше или их 

есть наркоманы, - 72%респондентов.)

особое мнение
Тип  населенного  пункта

особое мнение
Тип  населенного  пункта
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Ситуация  с наркоманией

Опрос  23-24 апреля  2011
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похожее  оформление  было  в  8 доминантах  в  
" Состояние  ключевых  отраслей "

Там, где Вы живете, есть наркоманы или их нет?

Там, где Вы живете,  наркоманов за последние три года стало меньше, больше или их 

есть наркоманы, - 72%респондентов.)
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По Вашему мнению, в России за последние несколько лет людей, принимающих 
наркотики, стало больше, меньше или их столько же, сколько было раньше?

особое мнение
Тип  населенного  пункта

данные в % от всех опрошенных

84

6

3

7

57

17

4

22

больше

столько же, сколько было

меньше

затрудняюсь ответить
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24 марта 2002 24 апреля 2011
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  *	 В таблицах приведены данные последнего опроса по группам, отличающиеся от данных по населению в целом на 5 и более процентных пунктов в боль-
шую или меньшую сторону. 
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Ситуация с наркоманией

Что из перечисленного, на Ваш взгляд, в наибольшей мере способствует распространению 
наркомании в российском обществе? (Карточка, не более трёх ответов.)
данные в % от всех опрошенных

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  
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31 32 46

28

13 17 31

28 15

31 22 22 11 11

21 23
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Что из перечисленного, на Ваш взгляд, в наибольшей мере способствует распространению 
наркомании в российском обществе? (Карточка, не более трёх ответов.)

особое мнение
Тип  населенного  пункта

данные в % от всех опрошенных
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бесконтрольность детей
и подростков, безответственность

 родителей

безработица

низкий уровень жизни,
 бедность населения

скука, безрадостная жизнь,
 недостаток смысла жизни

деятельность наркомафии

отсутствие жизненных
 перспектив у молодежи

коррупция 
в правоохранительных органах

духовный кризис
 российского общества

влияние Запада

влияние средств
 массовой информации

недостаточная пропаганда
 здорового образа жизни

развитие сети развлекательных
 клубов и игровых центров

распад традиционных семейных устоев

приезд в Россию мигрантов из-за рубежа

кризис системы образования

поведение знаменитостей,
 кумиров молодежи

другое

затрудняюсь ответить
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Президент Д. Медведев предложил ввести тестирование старшеклассников и студентов на нарко-
тики. По Вашему мнению, надо или не надо вводить тестирование старшеклассников и студентов 
на наркотики? И если да, то тестирование должно быть обязательным или добровольным?

Как Вы считаете, тестирование старшеклассников и студентов на наркотики поможет или  
не поможет бороться с наркоманией?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

25

55 54 72

12

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

51 54 66

34 35 17
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Ситуация с наркоманией
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Тип  населенного  пункта

Тип  населенного  пункта

особое мнение

Президент Д. Медведев предложил ввести тестирование старшеклассников и студентов на 
наркотики. По Вашему мнению, надо или не надо вводить тестирование 

старшеклассников и студентов на наркотики? И если да,  то тестирование должно быть 
обязательным или добровольным?

Как Вы считаете, тестирование старшеклассников и студентов на наркотики поможет или 
не поможет бороться с наркоманией?

Из некоторых аптечных препаратов легко изготовляются наркотики.  С 1 мая 2011 года в 
России предлагается ввести запрет  на продажу без рецепта многих препаратов от 

головной боли  и от кашля, которые содержат кодеин (например «Пенталгин», 
«Солпадеин», «Седальгин», «Коделак», микстура Бехтерева и др.) Скажите, пожалуйста, 

Вы одобряете или не одобряете введение этого запрета?

Тип  населенного  пункта

особое мнение

особое мнение
данные в % от всех опрошенных
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затрудняюсь ответить
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Президент Д. Медведев предложил ввести тестирование старшеклассников и студентов на 
наркотики. По Вашему мнению, надо или не надо вводить тестирование 

старшеклассников и студентов на наркотики? И если да,  то тестирование должно быть 
обязательным или добровольным?

Как Вы считаете, тестирование старшеклассников и студентов на наркотики поможет или 
не поможет бороться с наркоманией?

Из некоторых аптечных препаратов легко изготовляются наркотики.  С 1 мая 2011 года в 
России предлагается ввести запрет  на продажу без рецепта многих препаратов от 

головной боли  и от кашля, которые содержат кодеин (например «Пенталгин», 
«Солпадеин», «Седальгин», «Коделак», микстура Бехтерева и др.) Скажите, пожалуйста, 

Вы одобряете или не одобряете введение этого запрета?
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Из некоторых аптечных препаратов легко изготовляются наркотики. С 1 мая 2011 года в России 
предлагается ввести запрет на продажу без рецепта многих препаратов от головной боли 
и от кашля, которые содержат кодеин (например «Пенталгин», «Солпадеин», «Седальгин», 
«Коделак», микстура Бехтерева и др.). Скажите, пожалуйста, Вы одобряете или не одобряете 
введение этого запрета?   

Как Вы считаете, удастся или не удастся при помощи этого запрета сократить число «аптечных 
наркоманов»?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

35 41 61

50 29

                              особое мнение (данные в % от групп)

Тип населенного пункта
Москва города 1 млн.

и более
города от 250 тыс.  

до 1 млн.
города от 50
до 250 тыс.

города менее
50 тыс., ПГТ села  

29 27
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Ситуация с наркоманией
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Тип  населенного  пункта

Тип  населенного  пункта

особое мнение

Президент Д. Медведев предложил ввести тестирование старшеклассников и студентов на 
наркотики. По Вашему мнению, надо или не надо вводить тестирование 

старшеклассников и студентов на наркотики? И если да,  то тестирование должно быть 
обязательным или добровольным?

Как Вы считаете, тестирование старшеклассников и студентов на наркотики поможет или 
не поможет бороться с наркоманией?

Из некоторых аптечных препаратов легко изготовляются наркотики.  С 1 мая 2011 года в 
России предлагается ввести запрет  на продажу без рецепта многих препаратов от 

головной боли  и от кашля, которые содержат кодеин (например «Пенталгин», 
«Солпадеин», «Седальгин», «Коделак», микстура Бехтерева и др.) Скажите, пожалуйста, 

Вы одобряете или не одобряете введение этого запрета?

Тип  населенного  пункта

особое мнение

особое мнение
данные в % от всех опрошенных
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Как Вы считаете, удастся или не удастся при помощи этого запрета сократить число 
«аптечных наркоманов»?

Тип  населенного  пункта
данные в % от всех опрошенных

34
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не удастся

затрудняюсь ответить

5

0 20 40 60 80

Борьба с «аптечной наркоманией»


